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Nr.  

Referitor dosar nr. 472/11.01.2019 

 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. 50 din 02.04.2018 

Revizuită la data de XX.XX.2019 
  

 

Ca urmare a solicitării de revizuire a acordului de mediu adresate de OMV PETROM 

MARKETING SRL, cu sediul în municipiul București, str. Coralilor, nr. 22, sector 1, 

înregistrată la APM Sibiu cu nr. 14440/09.08.2018,  în baza: 

 Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare; 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile 

ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sibiu decide, ca urmare a consultărilor 

desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 23.01.2019, că proiectul 

"Extindere corp C1 – cabină stație existentă, construire copertină skid GPL, amplasare 

skid GPL și 2 containere depozitare, amenajare parcări și alte amenajări aferente în incinta 

stației de distribuție carburanți Petrom 12 Veștem", propus a fi amplasat în comuna Șelimbăr, 

sat Veștem, DN 1 km 296+300 DN 7 km 258-790 (CF 101077, nr. top 3978/8/2/1), județul Sibiu, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului.     

    

 Justificarea prezentei decizii: 

   

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare 

a impactului asupra mediului sunt următoarele:  

- proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009, privind evaluarea  

impactului  anumitor proiecte  publice şi private asupra mediului, Anexa 2 pct. 13, lit. a) – 

orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale 

proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în anexa nr. 2, executate sau în curs de a fi executate, 

care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului. 

 

1. Caracteristicile proiectului 

a). mărimea proiectului: 

Pe parcela identificată prin CF 101077, cu suprafața totală 6703 mp, pe care este amplasată o 

stație de distribuție carburanți cu dotările aferente acestei funcțiuni, se propune următoarele 

lucrări: 
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 extindere și recompartimentare cabină stație existentă (Ob. C1), refacerea instalațiilor 

interioare aferente (instalație electrică, iluminare interioară, instalații sanitare, instalații de 

climatizare și încălzire), suprafața construită propusă este 170,50 mp, suprafața desfășurată 

propusă este 170,50 mp; 

 construire copertină skid GPL cu iluminare perimetrală, copertină metalică sprijinită pe 2 

stâlpi metalici cu fundație (S construită propusă=8,12 mp, H maxim=3.035 m); 

 amplasare skid GPL cu rezervor GPL de 5000 l împreună cu instalațiile aferente (instalație 

electrică, rezervor stocare GPL suprateran fixat pe sanie, pompă centrifugă antrenată de motor  

electric, pompă de distribuție GPL la autoturisme, distribuitor cu contor și pistol de livrare 

GPL, trasee de conducte și armături, cadru metalic pentru susținerea echipamentelor); 

 amplasarea a 2 containere tip prefabricate ușoare, cu suprafața de 14,75 mp și înălțimea de 

2,59 m, pentru depozitarea produselor alimentare  și nealimentare preambalate, cu instalațiile 

aferente (instalație electrică, iluminare interioară); 

 în incintă se vor amenaja locuri de parcare suplimentare pentru autoturisme și autocamioane. 

Lucrările suplimentare propuse, pentru care s-a solicitat revizuirea actului de reglementare, sunt: 

 montarea unei rezerve de apă intangibilă de incendiu compusă dintr-un rezervor metalic cu 

V=54 mc, amplasat subteran și o cabină tehnică externă (casă motopompă) cu racorduri A, B 

și C pentru furtun; rezerva de apă se va monta pe amplasamentul stației de epurare; 

 reamplasarea stației de epurare existentă, tip KESSLER INNO – CLEAN +32-50 LE, cu 

următoarele caracteristici: debit Qzilnic=6,4-10 mc/zi, Qnominal=6,8 l/s, capacitate totală 31 mc, 6 

bazine. 

Alimentarea cu apă în scop igienico – sanitar și pentru incendii se realizează din sursă subterană, 

prin intermediul forajului de exploatare echipat cu pompă submersibilă. Apa necesară în scop 

potabil este asigurată din comerț. 

Apele uzate menajere sunt epurate în stația de epurare existentă pe amplasament și apoi evacuate 

în cursul de apă necodificat Valea Luncii prin subtraversarea DN 1. 

Apele pluviale posibil impurificate cu produse petroliere sunt colectate și dirijate spre un 

separator de hidrocarburi și apoi evacuate în cursul de apă Valea Luncii. Apele pluviale 

convențional curate, colectate de pe acoperișuri și copertine, sunt evacuate în canalul perimetral 

de la limita incintei și apoi evacuate în cursul de apă Valea Luncii. 

b). cumularea cu alte proiecte: investițiile propuse prin proiect nu vor produce un impact asupra 

factorilor de mediu, suplimentar față de situația existentă; 

c). utilizarea resurselor naturale: nu este cazul; 

d). producția de deșeuri: 

 în perioada de construire: deșeuri din construcții vor fi depozitate temporar în containere, 

ulterior fiind eliminate printr-o societate autorizată, pe bază de contract; deșeurile menajere 

vor fi preluate de către serviciul de salubritate și se vor transporta la un depozit ecologic 

autorizat 

e). emisii poluante, inclusiv zgomot și alte surse de disconfort: 

 în perioada de realizare: emisii în atmosferă de la utilajele utilizate în construcții, disconfort 

fonic temporar, fără impact semnificativ; 

f). riscul de accidente, ținându-se seama în special de substanțele folosite: se vor respecta 

normele de protecția muncii specifice. 

 

2. Localizarea proiectului 

2.1. utilizarea existentă a terenului: proiectul respectă dispoziţiile art. 71 din O.U.G. nr. 195/2005 

privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, conform Certificatului de 
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urbanism emis de Primăria Comunei Șelimbăr, terenul este situat în intravilanul comunei 

Șelimbăr cu folosința actuală și destinația de curți construcții, construcții industriale și edilitare;.  

2.2. relativa abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a 

acestora: nu este cazul; 

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: 

a) zonele umede: nu este cazul; 

b) zonele costiere: nu este cazul; 

c) zonele montane și cele împădurite: nu este cazul; 

d) parcuri și rezervații naturale: nu este cazul; 

e) arii clasificate sau zone protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a 

faunei piscicole, bazine piscicole naturale sau bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul; 

f) zonele de protecție specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanța de urgență a Guvernului 

nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 

și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 

5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – secțiunea a-III-a – 

zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, 

cu modificările și completările ulterioare, și Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru 

aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și 

hidrogeologică: nu este cazul; 

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost depășite: nu este 

cazul; 

h) ariile dens populate: nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică: nu este cazul. 

 

3. Caracteristicile impactului potențial 

a) extinderea impactului, aria geografică și numărul persoanelor afectate: local pe perioada de 

realizare a proiectului; 

b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 

c) mărimea și complexitatea impactului: se vor lua măsuri de reducere și limitare a impactului 

asupra mediului; impact potențial nesemnificativ având în vedere caracteristicile proiectului și 

localizarea acestuia; 

d) probabilitatea impactului: redusă în condițiile respectării măsurilor impuse prin proiect; 

e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului: impact redus în perioada de realizare. 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare 

adecvată sunt următoarele: 

Proiectul propus nu este localizat  în arii protejate, nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare. 

 

Condiţiile de realizare a proiectului: 

 respectarea legislaţiei în vigoare în domeniul protecţiei mediului;  

 executarea lucrărilor conform proiectului avizat, a memoriului elaborat conform Ordinului nr. 

135/2010 și a avizelor obținute; 

 se va obține avizul ISU pentru proiect; 

 se va amenaja o platformă pentru colectarea selectivă a deșeurilor; 

  



 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU                       

Str. Hipodromului nr. 2A . Tel: 0269.256.545; 0269.422.653; Serviciul Autorizări 0269.256.547 

                    Fax : 0269. 444.145; e-mail : office@apmsb.anpm.ro; http://apmsb.anpm.ro  

4 

 

 respectarea amplasamentului conform planului de încadrare în zonă şi a planului de situaţie 

anexate documentaţiei;                                                                                                                                                                                                                               

 materialele necesare executării lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, 

astfel încât să se asigure protecţia factorilor de mediu;  

 nu se vor depozita materiale de construcţie sau deşeuri în afara perimetrului studiat; 

 managementul deșeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislația specifică de 

mediu și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului care realizează 

lucrările; 

 se va evita depozitarea necontrolată a deșeurilor respectându-se cu strictețe  modul de 

depozitare a acestora în locurile stabilite; 

 se vor încheia contracte ferme pentru eliminarea deșeurilor rezultate în timpul realizării 

proiectului;  

 se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata de 

execuție a lucrărilor și implementării proiectului; 

 se vor lua măsuri pentru evitarea poluării solului cu carburanți sau uleiuri în urma 

operațiunilor de aprovizionare, depozitare sau alimentare a utilajelor sau ca urmare a 

funcționării instalațiilor; 

 la finalizarea lucrărilor se va solicita revizuirea autorizației de mediu. 

 

Conform art. 22, alin. (1) din H.G. nr. 445/2009, titularului proiectului are obligaţia, de a notifica 

în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu despre orice modificare a datelor/informaţiilor 

care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare. 

Conform art. 49, alin. (3) si (4) din Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei 

de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private, la finalizarea 

lucrărilor, veţi notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu în vederea efectuării unui control 

de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul-verbal 

întocmit în urma controlului se va anexa şi va face parte integrantă din procesul-verbal de 

recepţie la terminarea lucrărilor. 

     

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.     

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 

445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare.  

 

Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare originale, fiecare având un număr de 4 

(patru) pagini, semnate şi ştampilate: 1 ex. pentru solicitant, 2 ex. se arhivează la A.P.M. 

Sibiu. 

      

    DIRECTOR EXECUTIV,                                        p. ŞEF SERVICIU AVIZE, 

                                                                                 ACORDURI, AUTORIZAȚII                                                                                                                           

          Ec. Ioan FRĂTICI                                                       ing. Livia MITEA                                     

 

 

 

ÎNTOCMIT, 

Ing. Rodica MANIUŢIU         


